

**Concurso Público – Prefeitura Municipal de Itororó - Ba
Errata 03 do Edital 01/2012.**

A Seleta Consultoria retifica o Edital 01/2012, publicado no dia 01/06/2012.

Concernente ao Anexo I, referente aos cargos: Técnico de Informática (Rio do Meio) onde se lê: 01 vaga, **leia-se: 02 vagas**; Auxiliar de Almojarife (Sede) onde se lê: 03 vagas, **leia-se 01 vaga**.

Referente aos salários dos cargos: Carpinteiro (Sede) onde se lê: R\$ 622, 00, **leia-se: R\$ 723,01**; Carpinteiro (Distrito do Rio do Meio) onde se lê: R\$ 622,00, **leia-se: 723,01**; Motorista Cat: D, (Sede, Rio do Meio e Itati) onde se lê: R\$ 622,00, **leia-se: R\$ 723,01**

Passam a ser incluídos no Anexo I os cargos:

Cód/Cargo	Vagas	C/H	Escolaridade	Salário R\$	Inscrição R\$
98-Borracheiro (sede)	01	40	N.Fundamental	723,01	40,00
99 – Jardineiro (sede)	01	40	N.Fundamental	622,00	40,00

Seleta Consultoria, 19 de junho de 2012.